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GR.271.22.2019 Wszyscy wykonawcy

dotyczy: postgpowania przetargowego ,,Przebudowa drogi zwiazana z budows o§wietlenia
ulicznego w m. Ganina dz. nr ewid. 109, 45, 43 gmina Gniezno nr ogloszenia BZP nr
594662-N-2019 z dnia 2019-09-09 r.

Wojt Gminy Gniezno na podstawie art. 38 ust 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r prawo zamdwiefi publicznych (Dz.U. 2018 poz 1986) informuje, Zze w ramach
prowadzonego postgpowania o zamoéwienie publiczne wplynely zapytania wykonawcow,
ktorych tres¢ przedstawiamy wraz z wyjasnieniami Zamawiajacego

Pytanie 1:

Czy realizowany inwestycjia majq przyjete obliczenia opraw zgodne z klasami o$wietlenia
drég M2, M3, M6 ktdre zapewniq bezpieczenstwo, tunele, przejazdy, drogi place,,
dolgczenie odpowiednich obliczen fotometrycznych i czy sprawdzenia opraw pod PN-EN
12464-1 wywolujg bezposredniego olsnienie w opisanym zamowieniu,

Odpowiedz

Z uwagi na budzet Gminny o$wietlenie zaprojektowano jako punktowe w miejscach
wskazanych przez Inwestora, oswietlajgce wjazdy na posesje i skrzyzowania. Projekt nie
przewiduje oswietlenia dla tuneli, parkingéw, $ciezki rowerowej.

Pytanie 2

Prosz¢ o dodanie do SIWZ obowigzujgcych Norm produktow do opisy ktére majqg
zastosowane, a nie zostaly podane. Normy na stupy i oswietlenie jakie .

W opisach obowiqzujqgce oswietlenia drogowego powinny zapewniaé bezpieczehstwo i
swobode poruszania si¢ wszystkim uczesinikow ruchu.

nowych norm PN-EN 13201-2 :2016-03

PN-EN60698-1  PN-EN60598-2-3 PN-EN 55015  PN-EN61547, PN-EN61000-
3-2, PN-EN61000-3-3

Odpowiedz
Z uwagi na oswietlenie punktowe drogi zgodnie ze zleceniem Inwestora projekt nie
przewiduje.

Pytania 3

Czy wybrani wykonawcy mogq by¢ podstawq prawng do eliminowania bezprawnego
zachowania , kidre dotyczq praw wylgeznych chronionych na podstawie ustawy z dnia 30
czerwca 2000 r.

Prawo wlasnosci intelektualnej i przemyslowej i zwalczaniu nieuczciwej konkurencji ,



Analizy stuzyly nastepujqce akty prawne, rozporzqdzenia oraz Polskie, wynikajqcy z art. 4
ust.3 TUE oraz art.7 Konstytucji RP, obowigzek respektowania zasad prawa unijnego przy
wykonywaniu kompetencji przewidzianych dla niego w ustawy Prawa wlasnosci
przemystowej, z zakresu wiasnosci przemystowej przez Trybunat Sprawiedliwosci Unii E
Normy: Ustawy

Odpowiedz
Pytanie jest sformulowane niezrozumiale

Pytanie 4

Czy opisane opraw oswietleniowych deklarujqcy zgodnosciq z nastgpujgcymi normami z
zakresie bezpieczenstwa uzytkowania: - EN 60598-1 EN 60598-2 W dokumentach do
projektu i SIWZ nie zostaly uwzglednione Normy EU dla uzytkownikéw i wymogéw
bezpieczenstwa Olsnienia:

Badania na zgodnosé¢ Ustawy o ogélnym bezpieczenstwie produktéw, wymagania dla
sprzetu elekirycznego:

Odpowiedz

Zgodnos¢ opraw z normg EN 60598-1:2015; EN 60598-2-3:2003/A1:2011

Pytanie 5

Brak jest opiséw ogolnych lampy i uchwytu mocowan niedopuszczalne jest podawanie
nazw opraw , powinna by¢ podana charakterystyka i normy minimum powyzej 110 lumendw
IW netto, wedlug zamiennikow Zielonych Zamowien Publicznych i Kryteriow Unijnych,
ktére mogq ukierunkowaé wykonawce i inwestora jakie produkty przedstawié do rzetelnej
przygotowanej kalkulacji.

Dostosowujgc sig do polityki klimatycznej z zachowaniem sirategii nisko emisyjnej rozwoju.
Z zachowaniem ustawy o efektywnosci energetycznej. Wszystkie oprawy LED i sodowe
powinny spelniaé niezbedne wytyczne EU.

Odpowiedz

W opisie technicznym pkt 10.7 zaznaczono sposéb mocowania opraw oraz odwotano sie do
karty katalogowej stanowigcej zalgcznik projektu.

Nazwy opraw podano przyktadowo, ale w dokumentacji widnieje zapis, ze ,,Dopuszczalne




